

# 汽 车 运 输

第 4 期

2020 年 4 月

---

本期内容提要：

- \* 省交通厅领导莅临客运总站督查安全生产及复工复产工作
- \* 市交通运输局副局长徐干实地督查客运站创城工作
- \* 汽运总公司联合人民新村社区开展“我劳动，我快乐”志愿服务活动

## 省交通厅领导莅临客运总站督查安全生产及复工复产工作

4月22日上午，省交通厅领导在市交通运输局相关负责人陪同下莅临客运总站检查指导安全生产及复工复产工作，汽运总公司副总经理刘青、总站站长赵志群等陪同检查。

检查组一行先后来到了售票大厅、候车室、停车场等地，重点检查了消防设施，通过实地查看、听取汇报等方式，详细了解了防控点体温检测、登记和防疫物资保障情况。

检查组要求，一是要加强单位员工个人防护及驾乘人员的安全防护，严格落实司乘人员体温测量工作，扎实做好乘客流向、身体健康状

况等实名制登记，严格落实站场设施消毒、室内通风等防护措施，增强防疫手段；二是加强车辆盯防，营运车辆实行“趟消毒、趟通风”制度，不消毒车辆，一律不得进行安检；三是做好农民工返程复工复产和学生返校等运输服务工作，抓好安全管理、经营目标责任的分解落实；四是继续保持并发扬疫情期间“停工不停学”的优良工作作风，尤其对当前道路运输市场的发展、老百姓的出行需求做到心中有数，打破“坐商”观念，两手抓，两手都要硬，确保特殊时期车站各项工作安全、有序开展。

（客运总站 刘玲玲）

## 市交通运输局副局长徐干实地督查客运站创城工作

4月20日下午，市交通运输局副局长徐干、数管局副局长屠其中等一行人先后来到客运南站、客运北站实地督查创城工作，总公司党委副书记黄志方、总站站长赵志群等陪同检查。

徐干一行对客运南、北两站售票大厅、候车大厅、站前广场及周边的文明标语设置、环境卫生进行了督导检查，对总站创城各项工作给予了充分肯定，评价总站创城工作思想重视、措施有力、监督到位、氛围浓厚。同时提出客运站做为城市窗口，内外环境要再提升，措施落实要再精细，宣传设施要有标志性、创意性，能够深入人心；宣传氛围要坚持做到长效化、常态化；带头践行社会主义核心价值观，加强对旅客的关心照顾，为旅客提供优质完善的服务，更好地做好文明创建工作。

（客运总站 刘玲玲）

汽运总公司联合人民新村社区开展“我劳动，我快乐”志愿服

## 务活动

为进一步营造全民参与创建全国文明城市的浓厚氛围，弘扬五四精神，激发青春活力。4月28日上午，总公司组织10名志愿者赴人民新村社区开展“我劳动，我快乐”志愿服务活动。

在环境整治行动中，大家自觉主动，热情高涨，各个身穿红马甲，手持清洁工具徒步将路边草丛中的废纸、烟蒂、空瓶子、果皮、食品袋等垃圾收集起来，不惧脏，不怕苦，认真仔细，干劲十足。

随后，青年志愿者们还集中进行了一次团课学习，面对面交流互动，同时呼吁倡导青年们参与阅读、热爱阅读，形成于书为伴，多读书，读好书，会读书的良好习惯。志愿者们还纷纷借阅了自己喜欢，感兴趣的书籍。

此次以“我劳动，我快乐”为主题的志愿活动，展示了志愿者积极向上的精神面貌，增强了他们社会责任感与使命感，并为共建和谐社区，营造全民参与创建全国文明城市的浓厚氛围。

(党办)

## 客运总站支部书记上党课

----社会主义核心价值观

4月28日下午，客运总站党支部开展支部书记上党课活动，会议由党支部副书记鲍传斌主持，全体党员参加学习。

课上，支部书记赵智群以“社会主义核心价值观”为主题，让全体党员再次了解社会主义核心价值观，把握思想精髓，弘扬爱国民族精神，坚守荣辱做人底线，倡导改革、创新工作精神，积蓄精神食粮。

赵智群强调，作为国企党员要始终坚持以社会主义核心价值观引领企业文化建设和经营发展，带领全站广大职工传承弘扬国有企业优良传统和作风，培育家国情怀，增强应对挑战困难斗志，提振士气、促进敬业、诚信、爱国、友善的精气神。深化文明单位创建，组织开展岗位技能竞赛，开展群众喜闻乐见的活动，弘扬劳模精神、管理精神，大力宣传、表彰先进典型，发挥示范引领作用，造就有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的高素质党员职工队伍。

赵智群要求，党员要充分发挥榜样力量，从自身做起，做到春风化雨，润物无声，把感恩、诚信、爱岗敬业、恪尽职守，渗透于日常的机构编制工作中，凝心聚力用实际行动来诠释社会主义核心价值观，争做一名合格的共产党员。

会后，全体党员观看警示教育片《国家监察》。

（客运总站 刘玲玲）

## 最美逆行者平安归来

4月3日下午我司两名赴上海口岸疫情防控一线的驾驶员圆满完成境外输送任务，顺利返程。按照相关防疫要求进行防疫隔离14天后于4月17日上午从紫荆花小镇隔离点平安回家。

他们是“最美逆行者”，怀着一颗最平凡的初心，肩负着勇往直前的担当谱写时代的骄傲。

（交旅 刘峰）

## 客运总站召开创城工作布置会

4月15日下午，客运总站召开创城工作布置会，总站领导班子参加会议。

会议现场发放创城应知应会知识等材料，对进一步做好创城工作进行了安排部署，动员全体职工争当“创城先锋”。

会议要求，各站一定要高度重视创城工作，集中力量，决战决胜。思想上不松懈。各站要高度重视创城所面临的严峻形势，以强烈的政治责任感和高度负责的态度，切实增强创城工作的责任感和紧迫感。薄弱处不放过。各站要认真自查，进一步加大工作力度，进行重点整治和专项管理，不放过任何一处卫生死角。宣传上不忽视。充分利用宣传展板、LED显示屏、候车大厅、服务窗口等宣传阵地，向单位职工、广大旅客宣传创城有关知识，形成“全民动员、全民知晓、全民参与”的浓厚氛围。进一步加大工作力度，全力攻坚、奋力冲刺，确保高标准、高质量，为拿下全国文明城市这块金字招牌作出交通运输部门应有的贡献。

（客运总站 刘玲玲）

## 巡游车、网约车从业资格培训开考啦

随着驾培行业复工复产全面提速，汽运驾校积极做好疫情防控，科学有序地推进复考工作。在市主管部门的指导及校领导的亲自安排下，我校于4月13日正式开展出租汽车驾驶员从业资格培训考试工作，为此驾校设置专门停车区域和隔离场所，准备各类防疫消毒物资，制定培训考试流程和应对措施。培训当天设定唯一的出口和入口，指挥车辆有序停放。工作人员严格落实测温、验码、登记等工作，并建立台帐。教室里学员间隔座位，保持通风，并有专人定时消毒。考试时的候考现场，在引考人员带领下考生保持相隔1米的安全距离有序排队，进入微机室

和实操考场，学员按事先编号序号入座参加考试。考生和监考人员佩戴口罩，保持距离，避免直接接触。

虽然培训考试流程步骤多，造成了一些不便，但让学员可以安心、轻松的参考，是我们的心愿。全校员工历经三天的付出，培训考试工作顺利圆满的结束。汽运驾校提前做好的各项防疫措施和服务工作，得到了广大参考人员的认可和支持，上级主管部门也给予高度赞扬和肯定。

（汽运驾校 鲁大鹏）